
校長室の窓 

９月 13日から 15日にかけて、６年生の宿泊学習（農山村留学）に同行してきました。 

  人懐っこい子が多く、校長室にもガンガン遊びに来てくれる椎名小の子どもたちですが、そこはさ

すがに思春期の入り口に差しかかっている６年生、毎回きっちり挨拶はしてくれるものの、他の学年

の子たちと比べると日々の交流が少なく、そのため、私は今回の農山村留学を大変楽しみにしており

ました。今までほとんど話をしたことのなかった子たちともいろいろと話をすることができ、今まで

気付けていなかった６年生の「よさ」にたくさん気が付くことができました。そんな中でも特に印象

に残ったのは「この子たちは歌えて踊れる子たちなんだなあ」ということでした。 

  毎朝行う「朝のつどい」では、ラジオ体操の代わりに「妖怪体操第一」を楽しそうに踊っていまし

た。キャンプファイヤーでは「マイムマイム」「ジャンボリーミッキー」をそれぞれが全力で、嬉々

として踊り、大いに盛り上がりました。第３部のラストで「君がくれた夏」を熱唱する姿は感動的で

すらありました。普段、何ということもなく「それではみんなで歌いましょう」「みんなで一緒に踊

りましょう」と気軽に声をかけていますが、その実、人前で歌ったり踊ったりすることはなかなかの

難問です。自分を人前にさらけ出す「自己開示」が必要で、そのためには「みんながちゃんと自分を

受け入れてくれる」という安心感が必要となります。楽しく歌って踊っている最中に、そんなことは

明確に意識してはいなかったろうと思いますが、自分をさらけ出す勇気と、互いを受け入れる寛容性

を兼ね備えた「よい仲間たち」なんだな、と感じました。 

  ９月が終わると学校生活の１年間は折り返し地点を迎えます。農山村留学中の６年生のように、一

人一人が自信をもって自己開示できる学校を目指し、後期もより一層頑張ってまいります。 

１０月の主な行事予定 

月 火 水 木 金 土 
２ 

委員会活動 

３ 

なかよし活動 

６年陸上放課後

練習 
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給食終了 
いずみ号（全学年） 

５ 

前期終了式 

特別Ｃ日課 

６ ７ 
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スポーツの日 

10 
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後期始業式 
特別Ｃ日課 

12 

給食再開 

１年心電図検査 

小弓お話の会（朝） 

３・４年 

13 

全校遠足 雨：中止 

（お弁当の日） 
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４年福祉 

出前授業 

６年陸上放課後

練習 
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市教研 

特別Ａ日課 

18 

いずみ号（全学年） 

６年環境学習 

出前授業 

19 

小弓お話の会（朝） 

１・２年・ひばり

学級 

20 

６年陸上放課後練習 

21 

23 

クラブ活動 
５年命を守る教育 

24 

陸上大会壮行会 

６年陸放練 

25 

第４期給食費・ 

学校徴収金本振日 

文化芸術巡回公演 

（芸術鑑賞会） 
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６年陸上大会 
予備日：11月２日 

27 

千葉市研究指定校 

公開研究報告会[ICT] 

13:30～椎名小体育館 

特別日課 

28 

30 31 

５年校外学習 

５年・お弁当 

 令和５年 10月号  №６ 

千葉市立椎名小学校 
０４３（２９２）０００７ 

家庭数配付 

秋季休業（10/6～10/10） 

10/8地区運動会・椎名小 雨 10/9 

秋季休業 

13 時より

他校の先生

方も駐車場

を使われま

す。また、放

課後は校庭

で遊べませ

ん。 



相撲大会（8/26土曜日）の表彰 ９/11（月） 
第１１回生浜中学校区５校ＰＴＡ主催の相撲大会に３名が参加し、表彰式を校長室で行いました。 

 

 

 

 

 

 
6年生農山村留学 in大房岬 9/13（水）～9/15（金） 

 

 

 

 

 

 
生浜中学校区青少年育成委員会主催・標語コンクール 特選・優秀作品の紹介 

 令和５年度 第 22回 児童・生徒の夢を育む標語コンクール（生浜中学校区市少年育成委員会主催）

で特選・優秀に選出されたお子様とその作品を紹介します。今回のテーマは「新しい価値観」でした。 

賞 学級 作品 

特選 

６年１組 大丈夫 落ち込む君に 思いやり 

５年１組 人々は 一人一人に 個性がある 

４年１組 今年から みんなの笑顔が 見れる日々 

優秀 

６年１組 人前で 得意になった しゃべること 

６年２組 逃げだしたい この空間に 推しの声 

５年１組 自分はね 中心ではなく 社会の一人 

５年１組 友達が いなくなったら ぼっちです 

４年２組 よろしくね 守ってくれよ ヘルメット 

４年２組 気をつけろ 夜のスマホで ねぶそくだ 

 

お知らせ・お願い 
○すぐーるの通知設定と「メッセージを確認しました」の緑色ボタンについて 
  すぐーるでお子様の引き渡しや行事変更などをお知らせしています。すぐーるの通知機能をＯＮに

して、できるだけ早急に確認できるようにしてください。また、すぐーるをご覧になった後、緑色の

「確認ボタン」がある場合は、必ず押してくださいますようお願い申し上げます。 

○スクールカウンセラー（ＳＣ）の来校予定日について 
10月２日・16日・23日・30日 ※月曜日の 9:00～12:00（10月 16日のみ 13:30～15:30） 

ＳＣは心理学の専門家ですので、お子様も保護者様も心の悩みを相談することができます。ＳＣへ

の相談についての予約は、担任もしくは教頭までご連絡ください。 

○学校周辺の路上駐車の禁止及び長徳寺様・伊藤様駐車の利用について 
お子様の送迎のために、小学校周辺の路上（正門や落井三差路付近）に一時停車する保護者様

がいるようです。登下校時、車とお子様が接触しそうな場面もあるとの声を時々いただきます。

お子様の命に関わり、地域住民の方のご迷惑にもなりますので絶対にお辞めください。 

さらに、長徳寺様等の御厚意で学校が拝借している駐車場は、皆様で譲り合って利用してくだ

さい。学校から距離がありますが、皆様が気持ちよく利用できますようお願いいたします。 

○５年１組  

４・５・６年女子の部 １位 

○５年１組  

５年男子の部 ２位 

○５年１組  

５年男子の部 敢闘賞 

大会開会式では３

人が全校代表として

立派に選手宣誓を行

いました。 

保護者の皆様へ 学校敷地内では保護者様用の名札を御着用ください。 


